



本报首届社区电影文化节在阳光花园开幕,热闹气氛吸引观众

“找到30年前看露天电影感觉了”

本报5月18日讯(见习记者 陈姿彦) 15日晚上7点,齐鲁晚报《今日淄博》首届社区电影文化节拉开帷幕,百余名居民在张店阳光花园社区一起观看露天电影《大闹天宫》。

离电影开始还有半个小时,很多居民早已拿着小板凳到现场等候,还有居民陆续赶来。有的居民为了占到好的观影位置,拎着小板凳一路跑过来。

大多数居民都是一家老小一起来看电影。很多居民一边等待着电影开演,一边拉起了家常。

年龄大点的居民说起了自己儿时看露天电影的故事。62岁的赵女士说:“从1985年搬到城市里以后再也没有看过露天电影,算算都有30年了,今天的电影文化节又让我想起了以前在农村看露天电影的往事。希望露天电影能经常放,晚上出来活动一

下,还能让我们这些老年人找找年轻时的记忆。”

33岁的王女士特意带着儿子来看露天电影。“儿子今年7岁了,从来没见过露天电影,让他来感受一下这种气氛。”

“看露天电影一点也不觉得档次低,不仅热闹有气氛,还给自己和家人、邻居更好的沟通机会,感情更深厚了。而电影院里看电影让我觉得很受约束。”现场的一名80后居民这样说。

齐鲁晚报自创刊以来,一直植根于百姓之中,“常说百姓心中事”,“为读者服务,与读者俱进”是我们一直的追求。为了更好地回馈读者,服务市民,贴近群众,让广大市民读者在炎热的夏日不仅能够享受到夜晚的清凉,还可以享受一顿丰盛的文化大餐,齐鲁晚报《今日淄博》启动了首届社区电影文化节,首场

在阳光花园社区拉开帷幕。希望通过电影文化节这个平台,丰富市民生活,增进邻里间感情,在这个美丽的初夏之际,给居民们的精神文化生活抹上了一笔鲜艳的色彩。

应广大市民的要求,齐鲁晚报《今日淄博》将在今年9月之前组织至少30场电影走进20多个社区,不仅包括淄博中心城区,还包括各区县及其偏远社区。

电影节不仅让居民享观影乐趣,也提供了邻里交流平台

住一栋楼两年,来看电影才相识

走,到社区广场上看电影去。15日,齐鲁晚报《今日淄博》社区电影文化节首站在张店阳光花园社区,为居民放映了电影《大闹天宫》。不少居民表示,社区电影文化节不仅让他们享受到了看电影的乐趣,还可以与邻居聚在一起拉拉家常,增进感情。

本报见习记者 刘璐

老影迷提前一小时来等候

15日,在张店阳光花园社区电影放映现场,很多观众都提前来“占座”,有的老影迷提前一个小时就来了。

今年59岁的吉女士和老伴,抱着外孙,早早地来到阳光国际广场,等待电影的放映。她兴致勃勃地说起小时候在村子里看露天电影的情景。“那时候条件差,也没有广场,电影都是在村头的一块空地上放。那时候村里如果哪天有来放电影的,可是大事,提前几天就会盼着。有时候,很多外村的人都会来看。我们为了有个好位置,饭都顾不上吃,就跑去占位子。那时候常放的像《天仙配》什么的,我不但还记得故事,就连上面的歌我现在还会唱。”

吉女士说,几十年都没有在露天看电影了。外孙喜欢在家看电视,可在家里总是离电视太远,老是憋在家里也不好。有这么个机会,既能看电影,也能乘凉,还能让外孙跟其他小伙伴凑在一起玩。



距电影正式放映还有半小时,便有市民前来等候。 本报记者 王鸿哲 摄

既能看大片还能和邻居拉家常

“平时工作忙,和邻居之间,也就是见面打个招呼。根本没工夫坐在一起说说话。”电影放映前正在跟几个邻居拉家常的李女士说,她在银行工作,平时都是早出晚归的。周末还要陪父母,陪孩子,一点属于自己的时间都没有。“借这个看电影的机会,正好可以跟邻居们在一起聊聊天,说些家长里短。也算是放松心情

松一整天紧绷的神经。”

坐在一起相谈甚欢的张女士与宋女士说,她们原本互相不认识,这次一起看电影,聊了几句才发现,她们竟然是住在同一栋楼的邻居。张女士说:“现在大家都忙,整天在自己的小圈子里转悠,竟然连同住一栋楼两年的邻居都不认识。借这次看电影,也算是增进邻里感情了。”

阳光花园社区居委会的一名工作人员说,他们小区一直致力于建立居民之间和睦的邻里关系。可平时大家各忙各的,坐下来交流的机会很少。“这次齐鲁晚报《今日淄博》举办的电影节,不仅可以给社区居民享受看电影的乐趣,也给大家提供一个沟通交流的机会,有利于建立和谐的邻里关系。”

边看边讨论 露天观影别有韵味

露天电影的放映也吸引了许多年轻人和孩子,他们呼朋引伴,一起来看电影,凑热闹。

刚上六年级的张瑶说:“妈妈常带我去电影院,我觉得那里太严肃了,不能说话,不能随便活动。看露天电影,可以和好朋友一起讨论,一起说笑,比在电影院轻松多了。”

还在上大四的小孙说:“以前总觉得电影院音响设备好,画面质量高,露天电影远远比不上。现在看来露天电影虽然音响、画面质量比不上电影院的电影,但这样一大群人聚在一起,一边看电影,一边说说笑笑,倒也别有韵味。”

淄博广汽传祺4S店:

希望能给居民带来乐趣和便利

淄博广汽传祺4S店对齐鲁晚报《今日淄博》首届社区电影文化节给予了很大的支持。

淄博广汽传祺4S店市场经理韩勇说,他小时候娱乐活动少,村里放电影过节一样,特别热闹。现在生活好了,娱乐活动也多了,但却少了童年时看电影的那份乐趣。“所以我觉得我们参与举办这种活动是很有意义的,可以为我们这样的80后,还有老年人,找回不少回忆。”

“我们这次也带来了不少车辆,可以让社区居民不用跑到4S店就能在家门口看车,也算是给居民提供一点便利吧。”

本报见习记者 刘璐

活瓷
LIVEN®



乾唐軒
ACERA

乾唐轩活瓷品牌养生盛水器

三大优势 开启品质生活

一、艺术文化观赏价值:参考中国传统文化元素,将造型和纹饰进行创新设计,打造为既造型美观又具有文化底蕴的艺术品特点,无论摆放在办公场所还是家居之中,具有观赏价值。

二、工艺典藏价值:以精湛的雕刻与手工技法,结合乾唐轩所特有的釉色工艺展现,可作为精致工艺礼品赠送友人。

三、健康实用性:釉面可自然释放良好的远红外线与负离子,优化后的水质口感绵顺,如山泉水般甘甜口感。



乾唐轩专卖店全国加盟
招商电话:400-180-6001
网址:www.acera.cn